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Zbierka Prikladov z ADSS2

4. Vlastnosti linearnych diskrétnych koneénych ¢asovo invariantnych ststav (LDKI), opis ¢innosti tychto sustav v ¢asovej oblasti, impulzova charakteristika [4]

Zadanie

Systém je uréeny prenosovou funkciou:

Y(z) 5+3:z7+2:7

H(z)= =
@ X(z) 1+3z71 -5

a) Vypocitajte impulzovl charakteristiku h(n) delenim(prvych 5 ¢lenov) a zistite, Ci je systém stabilny?
b) Napiste jeho diferencnl rovnicu.

Riesenie

a) Impulzovu charakteristiku delenim spravime jednoducho vydelenim Citatela menovatel'om prenosovej funkcie.

S4+3z 7 42zt 14327 =52 =512 463277 - 2497 4106227 - L.

— 6327718977 +315-71

—249:77+ 31527
+249:7 + 747271 — 1245277
1062z7* —124527°

jednotlivé koeficienty vysledného polynému sti &leny impulzovej charakteristiky, &ize:
1(0)=5

Il =-12

(2)=63

h(3)=-249

I(4)=1062

Z impulzovej charakteristiky vidime, Ze impulzy nam prudko narastaju Cize systém je nestabilny.

b) Z prenosovej funkcie urcime diferencni rovnicu postupnymi Gpravami a osamostatnenim Y(z) na l'avd stranu
Y(2)(1+3z7" =52 = X(2)- (543" +227%)
Y()=X(2) - G+3z7+227H-7(2)- 327 =527

potom spravime tranformaciu

xn-k)y= X(2)z™*

Y- B =Y ()=

a mame vyslednt diferencnt rovnicu

() = Sx(m)+3x(n—D) 4+ 2x(n—-2)-3y(n-D+5y(n—-2)

Spat’
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